

Enkratni uspeh Grega Rudolfa iz 3. B

Grega Rudolf iz 3. B se je potegoval za Program mladih voditeljev Srednje Evrope in tudi uspel, kar je enkratni uspeh tako zanj kot za šolo. Svoje vtise je strnil takole.

V letošnjem šolskem letu se mi je ponudila priložnost, ki bo po vsej verjetnosti spremenila tok moje izobrazbe, kariere in v bistvu tudi mene.

Decembra je po Sloveniji in po naši šoli »krožil« razpis za zanimiv natečaj – **"Program mladih voditeljev Srednje Evrope"**. Program izvaja Meridian Internacional Center iz ZDA in ga financira ameriško ministrstvo. Izmed množice prijavljenih kandidatov izberejo nekaj posameznikov in jih povabijo na intervju. V prijavi smo morali napisati nekaj esejev o tem, kakšne so naše želje, ambicije in kako vidimo našo družbo in probleme v njej. Prijetno sem bil presenečen, ko se me obvestili, da sem bil izbran v ožji krog in da me vabijo na intervju. Tudi na intervjuju sem se dobro odrezal in kmalu mi je postalo jasno, da bo moje poletje drugačno, kot bi kadarkoli prej načrtoval.

V program so povabili po 8 posameznikov iz Slovenije, Srbije, Madžarske in Slovaške. Spoznali smo se med seboj v Facebook skupini, kamor so nas povabili, pogovarjamo se preko Skypa in pletemo vezi med Američani in Evropejci, predvsem pa vsi nestršno pričakujemo poletje.

Program mladih voditeljev Srednje Evrope se bo začel z obiskom Washingtona D. C., glavnega mesta Združenih držav Amerike, kjer bomo imeli številne seminarje in predavanja o vodenju družbe, prostovoljstvu in kulturi. Srečali bomo veleposlanike, novinarje in vse, ki so tako ali drugače povezani z vodenjem Združenih držav Amerike ter delovanjem Bele hiše.

V Washingtonu bomo tudi vse skupine iz vseh držav organizirale sejem, kjer bo vsaka država predstavila svojo kulturo, znamenitosti in značilnosti. Obiskali nas bodo ameriški veleposlaniki in veleposlaniki iz naših držav.

Potem se bomo razdelili v dve skupini in vsaka bo odšla za dva tedna v eno izmed ameriških mest. Mene so dodelili skupini, ki bo odšla v mesto Raleigh, ki leži v North Carolini. Pri gostiteljskih družinah bomo preživeli dva tedna in spoznavali njihov način življenja in kulturo. Udeležili se bomo tudi delavnic in prostovoljnih aktivnosti, ki bodo vključevale globalno problematiko, to je pomanjkanje hrane.

Preostali udeleženci – štirje iz vsake države – pa bodo odšli v Kansas City in se ukvarjali z aktivnostmi, ki obravnavajo socialne in etnične probleme ter probleme manjšin v družbi.

Obe skupini bosta program zaključili v Chicagu. Včasih se težko zavedam, da bom res odšel v Ameriko. Dobro pa vem, da mi bo ta priložnost odprla mnoga vrata in nove poglede na svet. Vesel sem, da mi je uspelo nekaj, kar sem si že dolgo želel, in da sta se moja zagnanost in trdo delo končno izplačala.

Grega Rudolf, 3. B